



## 习近平接受外国新任 驻华大使递交国书

详见今东台APP

## 市委常委会召开(扩大)会议 持续巩固争先创优发展势头 高质高效完成全年目标任务

本报讯(记者 史晓红 王慧)7月25日,市委书记商建明主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要文章精神,学习贯彻中央、省、盐城市有关会议精神,部署安排当前重点工作。市委副书记、市长李杰讲话,市人大常委会主任周爱东、市政协主席邱海海等市四套班子领导参加。

商建明指出,全市上下要深入贯彻习近平总书记山西考察时的重要讲话精神,围绕发展新质生产力,推动科技创新和产业创新深度融合;聚焦社会关切,更好统筹经济和民生、发展和安全;纵深推进全面从严治党,营造风清气正政治生态。

要学习贯彻中央城市工作会议精神,聚焦重点任务,结合“十五五”规划编制,认真谋划未来五年城市发展方向和路径,努力建设创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的现代化人民城市。要学深悟透习近平总书记《求是》杂志上发表的重要文章《坚定不移推进高水平对外开放》,按照“五统一、一开放”要求,主动融入统一大市场建设,深化与先进地区交流合作,打造一流营商环境。

商建明强调,上半年,在全市上下共同努力下,全市经济社会发展取得新进展新成效,延续了稳中有进、稳中提质的良好势头,彰显了勇挑大梁、多作贡献的实力担当。三季度是稳定经济增长、推动预期向

好的关键窗口期,全市上下要研究吃透近期中央出台的相关政策,把握准路径、创新举措,围绕洽谈项目抓签约、签约项目抓开工、在建项目抓竣工、竣工项目抓达产,促进四新项目扩量提质;多措并举推动现有企业培大育强、创新创牌、绿色转型,持续巩固争先创优发展势头。要慎终如始抓实学习教育,一严到底纠正违规吃喝,固本强基维护安全稳定,持续筑牢全面过硬责任担当;要全力加快产业配套、城建交通、民生实事等重点工程建设,统筹改革发展规划各项重点任务,持续保持善作善成激情状态,以更好成绩、最好结果为“十五五”发展打好坚实基础。

李杰要求,各镇区各部门要坚持两手抓、两手都要硬,一方面全力以赴稳增长,聚焦全年抓目标细化,紧盯问题抓短板攻坚,深化服务抓满产达效,进一步巩固经济持续回升向好基础,确保全年目标任务顺利完成。另一方面全力以赴守底线,层层压实责任,坚持“小切口、抓关键”,聚焦重点领域和重点环节,将工作抓细抓实抓到位,全面营造安全稳定的良好环境。

会议传达了学习了中央、省委关于巡视工作的部署要求,十四届省委第八轮巡视动员部署会议、省安委会全体(扩大)会议精神,集中学习了《生态环境保护督察工作条例》,听取重点工作汇报。

## 富乐华半导体 蝉联中国独角兽

本报讯(记者 贾佳 通讯员 王振龙)日前在深圳举行的中国独角兽企业大会上,富乐华半导体科技继去年荣登中国独角兽企业之列后再次上榜。

独角兽企业是指那些具有发展速度快、数量稀少、备受投资者青睐等属性的创业企业,具有指数式成长、颠覆式创新等特征,是区域经济发展与创新活力的指向标。

富乐华半导体是一家以覆铜陶瓷基板为主导,集研发、制造、

销售于一体的半导体制造企业。自2018年落户我市高新区,企业持续加大投入,实施智能化改造和数字化转型,在技术创新方面持续突破,解决相关领域多项“卡脖子”难题,产品填补国内空白,先后获评国家级专精特新“小巨人”企业、江苏制造突出贡献奖优秀企业、省独角兽企业、省首席数据官制度试点企业、省级工业互联网标杆企业、省级智能制造示范工厂等多项荣誉。

## 志愿服务领域开展 突出问题专项整治

本报讯(记者 叶海慧)7月22日,市委社会工作部召开全市志愿服务协调机制第一次全体会议暨志愿服务领域突出问题专项整治部署会。

会议要求各部门要切实增强专项整治的紧迫感和责任感,密切配合,畅通群众举报渠道,广泛征集线索,健全信息共享机制,构建齐抓共管格局。要围绕专项整治明确的三大类重点问

题,对在民政部门登记注册的志愿服务组织及各类平台注册的服务队伍进行全面摸底排查,依法依规对排查出的突出问题进行集中整治,从源头化解风险隐患,提升规范化水平。要加大对志愿服务组织的培育扶持和专业指导力度,引导其在“志愿江苏”平台规范记录活动,提升规范化运作和服务社会能力,实现整治与发展互促。

## 为特殊困难群体“送清凉” 每户补贴50千瓦时电费

本报讯(记者 戴海波 通讯员 朱达亚 邹颖)近日,市慈善基金会、市民政局联合为全市低保边缘家庭每户补贴50千瓦时电费,切实保障特殊困难群体清凉度夏。

炎炎夏日,烈日如火,百姓生活用电持续升高。考虑到特殊困难群体的用电经济负担,两部门依据今年7月份在册城乡低保户、分散特

困供养对象户、低保边缘家庭户在内困难对象名单,发放夏季高温电费补贴,发放电费补贴总计近25万元,惠及8800多户家庭。

7月23日下午,两部门举行了为特殊困难群体发放电费补助启动仪式,要求特事特办,好事办好,及时、准确发放好特殊困难群体电费补助。

## 登记流程优化实现“个转企”丝滑过渡 直接变更登记点燃个体工商户升级热情

本报讯(记者 刘晓雨)台城商户朱先生经营的水暖器材装饰装潢店规模渐大,却因个体工商户身份在参与政府采购招投标时屡屡受限。正当他打算重新注册公司时,从市政务服务中心得知“个转企”可直接办理变更登记。他提交材料后,不到半天就完成营业执照申领、税务登记等全流程手续。

以往“个转企”需先注销个体工商户再新设企业,不仅耗时费力,原信用代码、字号和成立日期也无

法延续。如今的直接变更登记彻底简化流程,经营者线上通过“个转企”一件事平台,或线下跑一次政务服务中心企业开办窗口,提交准备迁入和变更登记材料即可完成办理。市场监管局与政务服务管理办公室通过内部数据流转完成登记信息传输和档案移交,真正实现“数据多跑路、群众少跑腿”。

沿用统一社会信用代码,保留原有字号和行业特点,这对拓展业

务至关重要——直接变更登记模式极大点燃了个体工商户的升级热情。市政务服务中心企业开办窗口负责人介绍,截至目前,全市已有70家个体户通过这一改革政策顺利转型为公司。

政务服务部门将持续深化制度创新,推动“个转企”全流程“一网通办”,在帮办代办基础上,进一步提供法律、金融、商标等配套政策指导,不断提升办事便利度,让更多市场主体享受改革红利。



## 高标准农田建设夯实粮食安全根基

本报记者 王智聪

南沈灶镇晨光村,绿油油的水稻苗在微风中轻轻摇曳,纵横交错的灌溉管道,整齐坚固的机耕桥,平坦宽阔的机耕路,构成了高标准农田的基础框架。

以前农田灌溉靠天吃饭,道路也不好走,大型农机根本进不来。南沈灶镇水务站负责人介绍,2024年度晨光村高标准农田建设项目面积1.1万亩,总投资2585万元,涉及晨光、万桥、新曙三个村。项目建设了泵站20座,灌溉管道14.34公里,机耕桥17座,机耕路4.5公里,土地平整面

积1522亩,不仅改善了农业生产条件,还带动了土地流转。目前,晨光村土地流转率达90%,规模化种植让农业效益大幅提升。

近年来,我市紧紧围绕“藏粮于地、藏粮于技”战略方针,大力推进高标准农田建设,为农业增效、农民增收、农村繁荣奠定了坚实基础。

灶头镇自2012年至2022年累计投资超1.6亿元,建成高标准农田约18.72万亩,已基本实现高标准农田全覆盖。

2024年度灶头镇高标准农田改造提升建设项目共涉及港东、双中、潘港、下舍四个村,总投资

1880万元,规划泵站10座、过河支架5座、农桥11座、涵洞94座、低压管道5.54公里、机耕路16.39公里。目前,该项目已全部完成。

我市把高标准农田纳入全市“六位一体”长效管护机制考核范围,通过“东农云”大数据管理平台实现电子智能化管理,保障高标准农田长效运行。

市农业农村局相关负责人表示,为提升高标准农田建设质效,全市强化全流程管理。在项目准备阶段,注重抓早,严格执行规划设计技术标准,加强现场勘察,广泛征求群众意见建议。在项目实

施阶段,注重抓实,确保规划设计符合实际需求。在项目管理阶段,注重抓细,严格按图施工,加强原材料送检抽检、隐蔽工程管理和工程监理,依托大数据平台实现工程质量实时监控。同时,规范验收程序,把握关键,注重细节,严格按照验收标准进行把关,对各级验收发现的问题实行闭环管理。

截至2024年底,全市永久基本农田面积166.65万亩,累计建成高标准农田133.64万亩,建成率80.19%。2025年度,我市高标准农田建设项目计划总投资超过1.6亿元,涉及7个镇。



## 陈汉乡的烽火与碧波

新华社合肥7月24日电 安徽省安庆市宿松县陈汉乡,一片深藏皖鄂边陲的红色热土,曾见证烽火连天、英雄辈出的抗战岁月。这里不仅是新四军五师、七师历史性“陈汉沟会师”的所在地,也是如今钓鱼台水库灌溉万顷良田、点亮千家灯火的民生工程所在。从硝烟弥漫的战地会师,到惠泽乡里的水利枢纽,陈汉乡的“前世”与“今生”在岁月长河中交相辉映。

1941年春,两支身负使命的部队分别悄然翻越大别山,跨越日军封锁线,穿行于山川

沟壑之间。4月21日清晨,新四军七师参谋长兼挺进团团长林维先率部抵达宿松县陈汉乡朱湾村,进驻梅家民居。

而就在一天之后,4月22日,历史性的时刻到来——新四军五师十四旅张体学部与七师挺进团林维先部胜利会师。这是一次战略意义非凡的会师,标志着原本被敌军重重包围、孤悬敌后的第五师,终于与江南的抗战力量取得实质性联系,形成了遥相呼应、互为犄角之势,极大鼓舞了沿江敌后根据地的斗志与信心。(下转第二版)



扫一扫,关注东台融媒、今东台微信公众号和今东台APP

责任编辑:袁效川 版式设计:徐兰蕙